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Rok s rokem se sešel a zase 
tu máme ten nejkrásnější čas 
– čas předvánoční. Tento ad-
ventní čas bývá plný shonu, 
uklízení a pečení, ale také 
očekávání a milých setkání. 
A právě pro tato milá setká-
ní se každoročně pořádá na 
Mírovém náměstí oblíbená 
akce Rozsvícení vánočního 
stromečku.
I letos jsme se setkali v pá-
tek před 1. adventní nedělí. 
Program zahájila ve 14 ho-
din Ježíškova dílna umístě-
ná do prostor Informačního 
centra a městské knihovny. 
Zde si mohly malé i velké 
děti vyrobit různé vánoční 
dekorace, připomenout si vá-
noční zvyky a tradice, jako 
je pustit si po vodě svíčku ve 
skořápce ořechu, poodhalit 
pomocí lití olova, jaký bude 
rok 2018 a další. Také si zde 
bylo možné nechat nádherně 
ozdobit vánoční baňku nebo 
zakoupit vypalované dřevě-
né ozdůbky na stromeček a 
mnohé další drobnosti, které 
v tomto vánočním čase potě-
ší. 
Úderem patnácté hodiny 
starosta města odstartoval 
nejurputnější závod „Běh o 
vánočního kapra“, kterého 

se zúčastnily děti z místní 
základní školy. Poté vystou-
pily děti z mateřské školky s 
roztomilým vánočním před-
stavením. Naše nejmenší vy-
střídaly tanečnice ze Starých 
Heřminov a poté pěvecký 
sbor NIC MOC se svými 
písněmi navozujícími před-
vánoční atmosféru. To už se 
schylovalo k hlavnímu bodu 
večera, a to k rozsvícení vá-
nočního stromečku, po kte-
rém následovalo netradiční 
akustické vystoupení kapely 
Maraton. V letošním roce si 
pro nás připravili výjimečné 
hosty, jako byla violonce-
llistka s pěveckým doprovo-
dem. Největším překvape-
ním večera bylo vystoupení 
nejmladší sólistky Adélky 
Kozelkové v doprovodu ka-
pely Maraton. 
Po celou dobu konání si 
mohli návštěvníci zakoupit 
různé drobné dárky ve

stáncích, rozmístěných na 
náměstí, ochutnat výrobky 
tradiční české zabíjačky a za-
hřát se pečeným čajem, sva-
řeným vínem, punčem nebo 
něčím ostřejším, například 
medovinou či slivovicí. 
Celou akci ukončil překrás-
ný ohňostroj, který se setkal 
s velmi pozitivními ohlasy.
Děkujeme všem, kteří se na 
organizaci této akce podíleli 
a také všem zúčastněným za 
jejich návštěvu i v tak mrazi-
vém počasí.

Barbora Janková

Rozsvícení vánočního stromečku
BOHOSLUŢBY BĚHEM VÁNOČNÍHO OBDOBÍ 

FARNÍ KOSTEL SV. KATEŘINY V HORNÍM BENEŠOVĚ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
NE 24. 12. 2017  - Půlnoční mše svatá 

22:00 hodin 

 
PO 25. 12. 2017 – Slavnost Narození Páně 

8:00 hodin 

 
ÚT 26. 12. 2017 – Svátek sv. Štěpána 

8:00 hodin 

 
NE 31. 12. 2017 – Svátek Svaté rodiny  

– MŠE SVATÁ ZAMĚŘENÁ NA DĚTI 11:00 hodin 

 
PO 1. 1. 2018 – Slavnost Matky Boţí Panny Marie 

8:00 hodin 
 
 
 
Řkf Horní Benešov - Školní 212 – Horní Benešov - www.farnost-hb.signaly.cz 

Vážení spoluobčané, 
    opět se blíží konec roku, proto mi dovolte, abych po-
děkoval zastupitelům města, pracovníkům Městského 
úřadu Horní Benešov, organizacím a všem ostatním 
spolupracovníkům za jejich práci při rozvoji našeho 
města v roce 2017.

Vážení spoluobčané, 
      dovolte, abych Vám nejen jménem svým, ale i 
jménem zastupitelů města a zaměstnanců městského 
úřadu popřál v roce 2018 především pevné zdraví, 
mnoho úspěchů v osobním i v profesním životě, do-
statek pevné vůle, sil a odvahy při rozhodování. Přeji 
všem, aby Vám vydržela co nejdéle klidná a pohodo-
vá vánoční atmosféra, splnila se Vaše přání a naplnila 
všechna předsevzetí. 

Příjemné a ve zdraví prožívané dny přeje Michal Blažek

 -starosta-
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S Mikulášem do Pohody
Hasičky z SDH Horní Benešov zajely 7.12.2017 navštívit 
členku SDH paní Anežku Prilovou do domova Pohoda v 
Bruntále.

Dovezly jsme pár dobrotek  a fotky z let, kdy paní Anežka 
bydlela v Horním Benešově a docházela za námi na schůze i 
na oslavy MDŽ. Naše návštěva ji vždy velmi potěší, a proto 
se snažíme za ní zajet několikrát do roka. Tímto také  vyřizu-
jeme pozdravy celému Hornímu Benešovu.  

SDH Horní Benešov  

Výroční schůze hasičů
Každoročně v prosinci pořádá SDH Horní Benešov schůzi, 
kde se hodnotí uplynulý rok a plánuje rok následující. Stejně 
tak tomu bylo i 2.12.2017. Sešli jsme se v restauraci Na Ka-
várně v počtu 20 členů SDH a hostů. 

Pozvání přijali kolegové z Polska, z SDH Vraclávek, SDH 
Valšov a pan místostarosta Miroslav Petr. Na schůzi jsme si v 
plném počtu 20 přítomných členů schválili plán práce na rok 
2018 a nového revizora pro rok 2018. 
Také jsme odevzdali ocenění okresu za 10, 30, 50 a 60 let v 
SDH, čestná uznání okresu a čestná uznání od SDH Horní 
Benešov za rok 2017. Po schůzi a malém občerstvení jsme 
se přesunuli do naší nové, malé klubovny, kde pokračovala 
zábava. 
                                                                                                                                                      
                                                              SDH HorníBenešov

Novoroční zdravice Jednotky sboru 
dobrovolných hasičů Horní Benešov
Vážení občané,
     dovolujeme si Vám popřát klidné prožití vánočních 
svátků, co nejméně nehod, co nejvíce opatrnosti, hodně 
zdraví a spokojenosti v roce 2018.

Jednotka sboru dobrovolných hasičů Horní Benešov

Zásahy jednotky sboru 
dobrovolných hasičů obce

Horní Benešov v měsíci 
ř í jnu a l istopadu 2017

Jednotka sboru dobrovolných hasičů zasahovala v měsí-
cích říjnu a listopadu celkem u 9 událostí:

1.10. Technická pomoc  - odstranění nebezpečných stavů 
– čištění studny – Staré Heřminovy
6.10. Požár  - nízké budovy – požár bytové jednotky  – 
Horní Benešov
9.10. Dopravní nehoda  uvolnění komunikace, odtažení – 
nákladní vozidlo v příkopu a hrozí jeho převrácení
29.10. Technická pomoc  - odstranění stromu – vlivem 
silného větru stromy a větve ohrožující BESIP na komu-
nikaci 1/11 Jelení
29.10. Technická pomoc  - odstranění stromu – vlivem 
silného větru stromy a větve ohrožující BESIP na komu-
nikaci 1/11 Razová
29.10. Technická pomoc  - odstranění stromu – vlivem 
silného větru stromy a větve ohrožující BESIP na komu-
nikaci 1/11 Horní Benešov
29.10. Technická pomoc  - odstranění nebezpečných sta-
vů – vlivem silného větru uvolněná krytina na rodinném 
domku Horní Benešov 
31.10. Technická pomoc  - odstranění stromu – vlivem 
silného větru stromy na komunikaci Horní Benešov
15.11. Dopravní nehoda  - únik provozních kapalin – 
únik kapalin po dopravní nehodě dvou osobních automo-
bilů – Horní Benešov					   
	                                        JSDHO Horní Benešov

Josef Monsport
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Oznámení o pokračování provozu ambulance všeobecného 
praktického lékaře MUDr. Ladislavy Borské. 

Od 1.1.2018 přebírá ambulanci MUDr. L Borské MUDr. 
Naděžda Ryšánková - všeobecný praktický lékař, Nádražní 40, 
Bruntál.

Ordinujícím lékařem pro Horní Benešov bude MUDr. Tomáš 
Daněk. Adresa ambulance zůstává nezměněna.

Z důvodu dlouhodobě plánované dovolené  a malování 
prostorů ordinace bude tato uzavřena druhý lednový týden - od 
8.1. do 12.1. 2O18. Zástup pro akutní případy bude zajištěn v 
Bruntále.


MUDr. Naděžda Ryšánková

MUDr. Tomáš Daněk

Redakce Hornobenešovského zpravodaje děkuje všem 
dopisovatelům, kteří po celý rok do zpravodaje přispívali 
svými články či fotografiemi.

Zároveň bychom rádi popřáli všem čtenářům příjemné 
prožití vánočních svátků a mnoho štěstí a spokojenosti v 
novém roce 2018.

 
 

SRPDŠ při ZŠ a MŠ Horní Benešov vás zve na již tradiční 

 

 

 
 

 

 
K TANCI A POSLECHU HRAJE PRIMISSIMO 

   PŘEDPRODEJ VSTUPENEK V IC A MĚSTSKÉ KNIHOVNĚ, HORNÍ BENEŠOV OD 4. 1. 2018 
SRDEČNĚ ZVOU POŘADATELÉ 

Poděkování a blahopřání do nového roku

Český svaz včelařů, základní organizace Horní Benešov, 
z.s. si dovoluje touto cestou poděkovat Městu Horní Be-
nešov za podporu a spolupráci v roce 2017.

Zároveň přejeme členům naší organizace, občanům a 
všem spolupracovníkům poklidné prožití vánočních svát-
ků, zdraví, štěstí a pohodu v roce 2018.
                                                                                 -včelaři-

Relaxační koncert
Tibetské zpívající mísy a zvonky se rozzvučely v prostorách 
IC a městské knihovny ve středu 18. října. Muzikoterapeu-
tické vystoupení Jany Reme v nás probudilo různorodé poci-
ty. Někoho hudba posilnila, na někoho nezapůsobila zrovna 
nejlépe. „Tibetské mísy jsou skvělým pomocníkem na cestě 
zdraví, cenným nástrojem na cestě meditace a vítaným uči-
telem v životě uspěchaného člověka. Používání zvuku tibet-
ských zpívajících mís má v himálajské oblasti dlouhou tradici 
a není náhoda, že se tento nástroj začíná objevovat v naší zá-
padní společnosti právě dnes.“ (použitý zdroj www.kouzlo-
zvuku.cz). Paní Jana nám nástroje propůjčila a my si je mohli 
vyzkoušet rozezvučet. Velice na nás zapůsobila ukázka, jak 
silný je zvuk, který se z mís line. Naplnili jsme mísu vodou, 
která se rozvibrovala natolik, že začala v pravidelných sesku-
peních  vystříkávat ven.
Děkujeme paní D. Petřekové za zajímavé setkání, které zor-
ganizovala pro MŠ a ZŠ Horní Benešov a také pro nás v 
ICaMK.

Veronika Hudečková



Hornobenešovský zpravodaj str. 4

Navštívili jsme Artifex

Žáci Základní školy Horní Benešov navštívili ve čtvrtek 
16.11.2017 veletrh řemesel a zaměstnanosti „Artifex“ ve 
Společenském domě v Bruntále, který se zde konal již po 
sedmé.
V nabídce veletrhu byla propagace a prezentace středních 
škol a středních odborných učilišť z našeho okolí. Zástupci 
sedmnácti škol z Moravskoslezského a Olomouckého kraje 
představili účastníkům především technické obory, po kte-
rých je v současné době velká poptávka na trhu práce.
Deváťáky  oslovila např. Střední škola polygrafická z Olo-
mouce, Soukromá střední odborná škola PRIMA Rýmařov 
či Střední průmyslová škola a Obchodní akademie Bruntál.
Současné osmáky zase zaujaly např. Střední pedagogická 
škola a Střední zdravotnická škola Krnov nebo Střední umě-
lecká škola varhanářská v Krnově.
Všichni ještě máme na konečné rozhodnutí ke studiu čas, ale 
návštěva akce, kterou organizoval úřad práce, nám měla po-
moct při výběru školy.

Ingrid Řepková

Má skutečně řemeslo zlaté dno?

Tradiční soutěž „Řemeslo má zlaté dno“  se vyhlašuje každo-
ročně pro žáky  9.tříd základních škol. Letos se klání mezi 14 
tříčlennými družstvy konalo v Bruntále na Střední odborné 
škole na Krnovské ulici ve středu 6.12.
Účastníci soutěže měli za úkol rozeznat a pojmenovat něko-
lik druhů dřevěných a kovových nástrojů, vyzkoušeli si také 
různé manuální práce, jako je skládání dřevěného hlavolamu, 
přibíjení hřebíčků nebo šroubování šroubků do připravených 
kovových destiček.
Naše škola vyslala trojici zručných chlapců ve složení Ro-
bin Černoch, Tomáš Kocourek a Šimon Svoboda, kteří si zde 
vyzkoušeli své řemeslné dovednosti. V konečném výsledku 
skončili mezi všemi soupeři na 8.místě. 

Mikuláš ztratil plášť… 
Letos se vydali žáci deváté třídy netradičně již 4. prosince v 
převlečení za čerty, anděly a Mikuláše rozdělovat nadílku po 
celé naší škole. Navštívili oba stupně naší základní školy a 
nezapomněli ani na ty nejmenší  děti v mateřské škole. 

Pondělní první hodinu věnovali tomu, aby byli patřičně ustro-
jeni. Díky povedeným kostýmům se objevil Mikuláš se třemi 
anděly a čtyřmi děs nahánějícími čerty. A vydali se nadělovat 
odměny hodným dětem a postrašit ty méně hodné žáky. Obe-
jít všechny třídy školy a jednotlivá oddělení školky zabralo 
celé dopoledne. A poté následovala odměna i pro čerty, andě-
ly i Mikuláše – odmaskování se a odpočinek.

Roman Imrich

Zažili jsme úspěch florbalistů v Krnově
V úterý 21. 11. jsme vyrazili do Krnova na turnaj ve florbalu 
pro žáky 1. stupně. Samotné soutěži předcházel poctivý tré-
nink ve volném čase hráčů. Do Krnova jsme, po zkušenostech 
z loňska, nejeli s moc velkými ambicemi. Ovšem to, co hoši 
předvedli, všem vyrazilo dech. V prvním zápase jsme narazili 
na ZŠ Jesenickou. Ze začátku hra vypadala vyrovnaně, ale 
pak se do toho hoši opřeli a skóre začalo rychle narůstat. Po 
14 minutách bylo vítězství naše. Stejná branková smršť se 
opakovala i v zápase s Lichnovem a my se stali vítězi skupi-
ny. Díky tomu jsme ušetřili jeden zápas a rovnou postoupili 
do semifinále. Tam nás ovšem čekala odveta s Lichnovem, 
který si vybojoval postup do semifinále. Začátek byl opět v 
naší režii, ale v polovině se soupeř zvedl a stav 5:0 se rázem 
změnil v boj o těsné vítězství 5:4. Kluci se tak zaslouženě 
probojovali do finále turnaje. Do finále jsme skočili rovnýma 
nohama a za pár minut vedli šťastným gólem 1:0. Hra se pře-
lévala z jedné strany na druhou. Matěj Havránek, náš nejlepší 
obránce, nepouštěl nikoho do gólových šancí a naši útočníci 
Jakub Nikodém, Jakub Duškevič, Tobiáš Kučerka pálili ze 
všech pozic. Bohužel minutu před koncem došlo k faulu na 
Kubu Nikodéma a chvilka bez něho stačila soupeři k vyrov-
nání. O vítězství muselo rozhodnout trestné střílení, což je v 
podstatě sázka do loterie. V tu chvíli nás definitivně opustilo 
štěstíčko a my prohráli na trestná střílení 2:1, kdy náš jediný 
gól vsítil Jakub Nikodém. Naše spanilá jízda turnajem skon-
čila těsně před branami postupu do krajského finále a v ko-
nečném pořadí nám patří 2. místo.
Na závěr je potřeba vyzdvihnout bojovnost našich hráčů, kte-
ří turnaj odehráli v minimálním počtu hráčů a pak také výkon 
brankáře Martina Knapíka. Turnaj byl jeho prvním na pozici 
brankáře a rozhodně nezklamal. Družstvo v rozhodujících 
chvílích svými výkony skvěle podržel.
Svou účastí na turnaji jsme pro školu získali florbalové vyba-
vení ve výši 3000 Kč.
Složení družstva: Martin Knapík, Jakub Duškevič, Jakub Ni-
kodém, Tobiáš Kučerka, Matěj Havránek a Dominik Šlapeta.

Mgr. Zuzana Holušová
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Soutěž o nejkrásnější vánoční stromeček
V letošním školním roce se uskutečnil již 12. ročník soutěže:
„O nejkrásnější vánoční stromeček“.
Děti, žáci a žákyně MŠ, ŠD, 1.A+1.B, 2.A+2.B, 3.tř., 4.tř., 5.tř.,  6.A, 6.B., 7.tř., 8.tř. a 9.tř. začali vyrábět ozdůbky již v měsíci 
říjnu. Snažili se, aby právě jejich stromeček byl co nejoriginálnější, nejzajímavější, nejpěknější a nejnápaditější, prostě ten 
nej. Myslím, že letos se jim to určitě podařilo a všichni tak připravili porotě velmi těžké rozhodování. Porota měla 21 členů. 
Po dlouhém přemýšlení nakonec rozhodli takto:

             1. kategorie					               2. kategorie
    ( MŠ, ŠD, 1.A+1.B,  2.A+2.B)			                          ( 3.tř, 4. tř.,  5.tř.)

Zlaté  pásmo:            2.A+2.B			                      Zlaté pásmo: 5.třída
Stříbrné pásmo:          1.A+1.B	  		                     Stříbrné pásmo:3.třída
Bronzové pásmo:        ŠD				         Bronzové pásmo:4.třída 
Brambůrkové pásmo: MŠ	  			        Brambůrkové pásmo: --------

	     3. kategorie
     (6.A,6.B, 7.třída, 8.třída, 9.třída)
Zlaté pásmo:	 8. třída
Stříbrné pásmo:	 9. třída
Bronzové pásmo:7. třída
Brambůrkové pásmo: 6.A, 6.B

Soutěžící byli slavnostně vyhodnoceni na náměstí u příležitosti Roz-
svícení vánočního stromečku, které se konalo v pátek 1. 12. 2017. Od-
měny pro celou třídu budou předány na třídních vánočních besídkách v 
pátek  22.12.2017. Všem soutěžícím, p. učitelkám, p. vychovatelkám, 
SRPDŠ a Městu Horní Benešov velice děkujeme, těšíme se na příští 
Vánoce a vzájemnou spolupráci, přejeme klidné a spokojené vánoční 
svátky a šťastný nový rok 2017.                                                                                                                       Mgr. Eva Krsková

Výstava „Naše tvoření“
IC a městská knihovna pořá-
dá pod vedením paní Miro-
slavy Chmelařové kreativní 
kurzy. 
Od doby, kdy byly spuště-
ny, prošlo těmito kurzy něco 
málo přes čtyřicet zájemců. 
Jejich práce jste mohli zhléd-
nout v galerii od 19. října do 
16. listopadu. Vyvrchole-
ním výstavy se stalo setkání 
účastníků kurzů, na které do-
razilo 25 absolventů.

Foto i text 
Veronika Hudečková

Pěstujeme vztah 
ke knihám
Svou první návštěvou nás 
poctily děti z mateřské školy 
8. listopadu. Při první kni-
hovnické lekci jsme žáčky 
seznámili s knihovnou, řekli 
jsme si, kdo v ní pracuje, co 
se všechno v knihovně dělá a 
co v sobě ukrývá. 
Ukázali jsme si, kde nalez-
nou knihy pro ně určené a 
jak jsou značeny. Osvojili 
jsme si zásady při práci s 
knihou a přečetli si pohádku.

Foto i text 
Veronika Hudečková
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Jak se dělá kniha

Druháčci Základní školy v Horní Benešově navštívili ve středu 
22. listopadu naše informační centrum a městskou knihovnu, aby 
se dozvěděli něco nového o knihách a knihovně. Společně jsme se 
za pomocí vzdělávacího programu pro děti českého nakladatelství 
dětských knih Fragment, moderovaného Zdeňkem Svěrákem, se-
známili, jak kniha přichází na svět. Kdo se na tvorbě podílí a co je 
potřeba vykonat, než se z autorova rukopisu ocitne hotová kniha v 
regále naši knihovny.

Text Veronika Hudečková
Foto Zdeňka Kubačáková

Přijď si pro vánoční dáreček ke dni 
pro dětskou knihu
Letošní ročník Dne pro dětskou knihu proběhne pod záštitou ko-
miksového nakladatelství CREW. To už napovídá, že tématem 
nebude nic jiného než komiksy.
Pro každé dítko, které přijde do IC a městské knihovny do čtvrt-
ku 21. prosince, jsme připravili vánoční dáreček. Stačí se buď 
stát našim čtenářem, nebo vyplnit jeden z pracovních listů, které 
máme připraveny v knihovně a vánoční dáreček v podobě ko-
miksu s Bártem Simpsonem je tvůj!

Veronika Hudečková

 

 

 
Informační centrum a městská knihovna, 

Masarykova 32, Horní Benešov zve k 
 

 

HLASOVÁNÍ 
v již VI. ročníku vánočních soutěží  

„O nejkrásnější vánoční ozdobu 2017“  
a „Stromeček roku 2017“ 

 

 
 

 
své hlasy můžete udělit 

od 23. 11. do 21. 12. 2017,  
kdy budou soutěžní ozdoby i stromečky  

žáků ZŠ a MŠ v Horním Benešově vystaveny  
v galerii IC a městské knihovny 

 
 

 

Na vítěze nejkrásnější vánočné ozdoby  
ve všech sedmi kategoriích čeká knižní odměna 

 
  

Vyhlášení vítězů proběhne v lednu 2018. 

 

 

 

Skládané kabelky (Candy bags) 
(délka kurzu: 6x čtvrtek = 18 hodin) 

Cena 550,- Kč 

 
 
 
 
 
 

 

 

Origami  
skládání krabiček z papíru 

(délka kurzu: 3x čtvrtek = 9 hodin) 
Cena 200,- Kč 

 
 
 

 
 

 

Paličkovaná krajka 
(délka kurzu: 9x čtvrtek = 27 hodin) 

Cena 550,- Kč 

 
 

 

 

 

 

 
Zájemci, hlaste se prosím do 12. 1. 2018 osobně v IC a městské knihovně, 

telefonicky na tel. 702 131 103 nebo e-mailem na infohb@seznam.cz 
 

 

 

Informační centrum a městská knihovna 
Masarykova 32, Horní Benešov nabízí 

 

Výtvarné kurzy 
leden, únor 2018 

pod vedením paní Miroslavy Chmelařové 

 
   

 
 
 
 
 
 

Cena kurzu je udána za osobu. 
V ceně kurzu je veškerý materiál potřebný pro účastníky, pitný režim zajištěn. 

 

Předpokládané zahájení – leden 2017, 
po naplnění kapacity min. 6ti zúčastněných. 
Přesné datum oznámíme přihlášeným po telefonu. 

 

Kurz je vhodný pro zájemce od 10 – 100 let  
 

Scházet se budeme vždy ve čtvrtek 
od 15:00 do 18:00 hodin v prostorách IC a městské knihovny. 

 
 

 

 
Kreslení pravou mozkovou hemisférou I. 

(délka kurzu: 6x čtvrtek = 18 hodin) 
a 

Kreslení pravou mozkovou hemisférou II. 
(navazující kurz, nebo pro ty, kteří mají s kresbou již zkušenost) 

(délka kurzu: 6x čtvrtek = 18 hodin) 
Cena 550,- Kč 

 

 
 
 
 
 

 

 
Pletení košíků z papírových roliček I. 

(délka kurzu: 6x čtvrtek = 18 hodin) 
a 

Pletení košíků z papírových roliček II. 
(navazující kurz, nebo pro ty,  mají s pletením již zkušenost) 

(délka kurzu: 6x čtvrtek = 18 hodin) 
Cena 550,- Kč 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

Základní škola a Mateřská škola  
Horní Benešov společně  

S IC a městskou knihovnou 
 

vás srdečně zvou na 
 

                                                         
                                                    
                                                     

 

 
 
 
 
 
 
 
     
 

 
 
 

 
 

 
 

výtvarných prací  
žáků ZŠ 

 
 

Výstava potrvá 
od 23. 11. 2017 do 12. ledna 2018 

 

v galerii IC a městské knihovny                                                                         
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 Společenská rubrika

Jubilanti prosinec 2017 

Balonová	 Vladimíra	
		
Dostál	 Michael		
	
Dusík	              Vojtěch		
	
Glogarová	 Šárka		
	
Hartmann	 Antonín		
	
Hoblová	 Věra		
			 
Karafiát	 Pavel		
	
Komendová	 Miloslava	
		
Kramný	 Petr		
	
Kubiš	             Vlastimil	
		
Martiníková	 Věra		
	
Mikšík	 Jiří		
	
Ondrusz	 Vladimír	
		
Škrabánek	 František	
		
Šupák	              Jan		
	
Švaniga	 Petr		
	
Velčovská	 Danuše		
	
Zahumenský	 Ladislav	
		
Fadrná	 Viktorie		
	
Horváthová	 Terezia		
	
Loukota	 Slavomír	
		
Ondruszová	 Česlava		
	
				  

Úmrtí
Stanislav         Foldyna
Helena            Turčínková

COUNTRY  DANCE  MONTANA  - REKAPITULACE 2017

Rok 2017 se nezadržitelně blíží ke svému konci. Jaký byl rok 2017 pro taneční kroužek
Country Dance MONTANA? Byl to hlavně rok plný tvrdé práce na trénincích, která však
přinesla své ovoce v podobě krásných umístění na soutěžích a tanečních přehlídkách.
Čtenářům předkládáme ucelený přehled úspěchů dětí z tanečního kroužku v roce 2017.

Leden 2017 – plesové předtančení Obecní ples Jakartovice
Leden 2017 – soustředění Všechovice na Moravě
Leden 2017 – soutěž O Moravský Country Pohárek  
		  umístění 1. místo Moderní country mladší, 1. místo Moderní country starší,
		  1. místo Country Show mladší, 1. místo Country Show starší
Březen 2017 – plesové předtančení Zahrádkářský ples Opava
Březen 2017 – plesové předtančení Hasičský ples Horní Benešov
Duben 2017 – semifinále MIA Dance Ostrava
		  umístění 1. místo kategorie Starší, 3. místo kategorie O Pohár
Duben 2017 – semifinále MIA Dance Otrokovice
		  umístění – 1. místo kategorie Přípravka, 1. místo kategorie Mladší,
		  2. místo kategorie Starší, 3. místo kategorie Starší
Duben 2017 – semifinále MIA Dance Brno
		  umístění 1. místo kategorie Mladší, 2. místo kategorie Starší,1. Místo
		  kategorie O Pohár – malé formace
Květen 2017 – Mistrovství České republiky v dětských country tancích Znojmo
		  umístění 5. místo kategorie nejmladší přípravka, 4. místo kategorie Mladší,
		  6. místo kategorie Starší
Květen 2017 – Finále MIA Dance – mezinárodní festival Praha Lucerna
		  umístění – 1. místo kategorie Starší, 2. místo kategorie Starší, 1. místo
       		  kategorie Nejmladší přípravka, 2. místo kategorie Mladší
Červen 2017 – Finále O Pohár MIA Dance Olomouc – malé formace
		  umístění 1. místo kategorie Starší
Červen 2017 – reprezentace Města Horní Benešov v Polsku – Pszów
Srpen 2017 – výstava Country Dance MONTANA v IC Horní Benešov
Září 2017  - vystoupení oslavy Dny obce Horní Životice
Prosinec 2017 – vánoční večírek tanečního kroužku a ocenění všech tanečníků za jejich
		     dosažené úspěchy

Choreografie „CESTOVATELKY“ získala na finále v Praze titul „Mistr ligy country 2017“.

Tolik stručný výčet činnosti a úspěchů dětí z tanečního kroužku v roce 2017. Velmi potěšující
je také skutečnost, že v roce 2017 jsme na soutěžích obdrželi velmi vysoká bodová hodnocení
od poroty. V celé dosavadní soutěžní historii jsme tak vysoká hodnocení ještě neobdrželi.
Taneční kroužek má za sebou velmi úspěšný rok. 
A tak touto cestou velmi děkujeme našim podporovatelům a sponzorům, bez nichž bychom takových 
úspěchů jen stěží dosáhli.
Taneční kroužek Country Dance MONTANA přeje všem občanům Horního Benešova krásné
Vánoce a šťastný nový rok.

autor článku
Mgr. Lenka Juřicová

Dne 3.11.2017 uplynuly 4 
roky, co nás navždy opustil

pan
 Vladimír Konečný 

z Horního Benešova 
26.12.2017 by 
se dožil 80 let. 

Vzpomínají manželka Bože-
na, synové Vladimír, Zdeněk a 

dcera Božena s rodinami
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Informační centrum a městská knihovna 
Masarykova 32, Horní Benešov 

 
vás srdečně zve na výstavu pana 

 

JANA FOLDYNY 
 
 
 
 

 
 

výstava proběhne  
v galerii  

IC a městské knihovny 
 

od 17. ledna  
do 16. února 2018 

 

Zimní výstava
IC a městská knihovna se opět po roce proměnila v zimní králov-
ství. Postarali se o něj žáci základní školy v Horním Benešově, kteří 
s učitelkami výtvarné výchovy připravili hromadu krásných výkre-
sů a jiných povedených dekorací. 

Součástí zimní výstavy jsou také vánoční soutěže „Stromeček roku“ 
a „O nejkrásnější vánoční ozdobu“. 
Přijďte přidělit i vy svůj hlas a zvyšte tak možnost k výhře těm nej-
šikovnějším soutěžícím.

Foto i text Veronika Hudečková

5.ledna 2018 by se dožil 75. 
let pan Vladislav Pečinka. Ze-
mřel ve věku nedožitých 50. 
narozenin.
Kdo jste ho znali, prosím, vě-
nujte mu tichou vzpomínku. 
Vzpomínáme na tebe a moc 
nám všem chybíš.

Manželka Libuše a synové Vladislav, Rostislav a dcera Kateřina 
s rodinami.

Spolek PRADĚD informuje – opereta Cikánský baron

V úterý 7. listopadu 2017 jsme uspořádali zájezd do Slezského di-
vadla v Opavě na operetu ,,Cikánský baron“ od Johana Strausse ml. 
Operetní hity Cikánský baron jsem já, Kdo nás oddal? - kvalitní 
libreto a skvělá kompozice valčíkových melodií zaručily úspěch 
operety, jež se hraje od roku 1885. Večer patřil mezi ty příjemně 
strávené večery, kdy nejsme odkázáni jen na televizi, ale můžeme si 
vychutnat atmosféru příjemného prostředí divadla a poslechu pěk-
ných melodií.

Praděd – spolek zdravotně postižených a seniorů
Adéla Bendová

Představujeme kresliře pana Pavla Hrnčíře  foto. R. Grygar
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Jak se bezpečně chovat o vánocích a během Silvestra
Vánoce a konec roku patří u hasičů k těm klidnějším obdobím roku, přesto mají hasiči spoustu práce s požáry a nehodami, na kterých se podílí 
lidská neopatrnost či neznalost. Aby nic nenarušilo vaši pohodu vánočních svátků a oslavy konce roku a nedošlo ke zbytečným újmám na zdraví 
či škodám na majetku, přijměte několik rad a varování od Hasičského záchranného sboru ČR. 
V období Vánoc hoří nejčastěji odpady v popelnicích či kontejnerech, saze nebo zazděné trámy v komínech. Kvůli zvýšené intenzitě činnosti v 
kuchyních při přípravách svátečních pokrmů se pak každý rok množí případy vznícení potravin při vaření. 
S vánočními svátky a koncem roku je neodmyslitelně spojeno používání svíček nebo prskavek. Musíme si však uvědomit, že naše domovy jsou 
dnes doslova přeplněny vysoce hořlavými materiály (koberce, čalounění, záclony), které snadno hoří. Požáry v bytech se vlivem blízkosti hořla-
vých materiálů rychle šíří a mohou způsobit značné materiální škody.
Pamatujte, že hořící svíčka nebo prskavka je otevřený oheň a jako s takovým by se s ní mělo zacházet. Každý rok dochází během vánočních svátků 
k požárům od hořících svíček, zejména těch umístěných na adventních věncích. Ty po sobě mnohdy zanechají v obydlích spoušť a lidé při nich 
někdy utrpí i vážná zranění.

Je nutné si uvědomit, že zapálenou svíčku nelze položit kamkoli a na cokoli. V každém případě by svíčka měla být umístěna na stabilní nehořlavé 
podložce bránící přímému kontaktu hořící svíčky s podkladem (např. chvojím adventního věnce). Svíčky umísťujte v dostatečné vzdálenosti od 
hořlavých materiálů, rozhodně je nedávejte k oknům do průvanu, blízko záclon, v těsné blízkosti sedaček či jiných textilií, ani na poličce nebo 
skříni, neboť oheň se rychle přenese na nábytek a zařízení bytu.
Zapálené svíčky, ať již umístěné na vánočním stromku, adventních věncích nebo jinde, nesmíte nechat během jejich hoření bez dozoru. Zhas-
něte je vždy, když opouštíte domov nebo jdete spát. Jsou zaznamenány i případy, kdy si majitel bytu odskočil zakouřit na balkón a hořící svíčka 
mezitím způsobila požár. Pod stálou kontrolou musí být i hořící vonná aromalampa. V této souvislosti stojí za upozornění, že adventní věnce bez 
ochranných podložek pod svíčkami mohou sloužit jen jako dekorace a v žádném případě bychom je neměli zapalovat. Riziko, že nám věnec 
vzplane, je velké.
Z hlediska vánočních svátků jsou rizikovou skupinou starší spoluobčané. Ti dodržují vánoční zvyky, ale často na hořící svíčky zapomínají, nechají 
je bez dozoru. Je třeba dávat pozor také na zvířata nebo neposedné děti, které mohou svíčku převrhnout.
Bezkonkurenčním symbolem Vánoc je již tradičně ozdobený vánoční stromek. V současné době požáry vánočních stromků již díky používání 
elektrických svíček téměř vymizely. Ale i u nich bychom měli dodržovat základní bezpečnostní pravidla. Tedy kupovat výrobky nejlépe v běžné 
prodejní síti, opatřené českým návodem použití a s příslušnými certifikáty. Hasiči evidují i případy, kdy kvůli elektrickému zkratu i elektrické 
svíčky zapálily stromek. V podobném případě je nezbytné okamžitě dané elektrické zařízení odpojit od zdroje. A pamatujte, zařízení, které může 
být pod elektrickým proudem, nikdy nehasíme vodou (a ani pěnovým hasicím přístrojem)!!!
Mnoho požárů v domácnostech v zimním období vzniká kvůli neopatrnému zacházení s vlastním topením a nedbalosti v péči o komíny. Měli 
bychom vědět, jak topidla správně instalovat a obsluhovat, jak správně zapalovat topidla na tuhá paliva, jak nakládat s žhavým popelem apod. 
Rozhodně bychom neměli zapomínat na pravidelnou revizi topidel a komínů. Více informací naleznete na http://www.hzscr.cz/clanek/provoz-
-kominu-kourovodu-a-spotrebicu-paliv.aspx. 

Jak se chovat na přelomu roku při zacházení se zábavní pyrotechnikou, aby nedošlo k újmě na zdraví či ztrátám na majetku?

V období přechodu roku požáry vznikají častěji než v období Vánoc. Silvestrovské veselí je již tradičně spojeno s používáním zábavní pyrotech-
niky: tedy nejrůznějších světlic, dělobuchů, petard či raket.
Bohužel vážná zranění často s trvalými následky způsobuje každý rok neopatrná manipulace s touto pyrotechnikou. Největší nebezpečí pak před-
stavuje zejména ta podomácku vyráběná, neschválená pyrotechnika.
Abyste zabránili případným zraněním či zbytečným škodám na majetku, dodržujte při zacházení se zábavní pyrotechnikou těchto několik zásad:
 	 Nakupujte pouze tu zábavní pyrotechniku, která je uvedena legálně do oběhu: tedy opatřena návodem výrobce v českém jazyce, který 
informuje, jak tyto výrobky bezpečně skladovat a používat. Tento návod by měl pak každý při manipulaci s pyrotechnikou ve vlastním zájmu 
striktně dodržovat. 
 	 Zábavní pyrotechniky používejte tak, abyste neohrozili zdraví či majetek svůj nebo někoho dalšího: s pyrotechnikou manipulujte zá-
sadně na volném prostranství, v dostatečné vzdálenosti od dalších objektů (domů, zaparkovaných aut, keřů, stromů), aby nemohlo dojít např. k 
vniknutí výbušnin do oken či zapálení střechy. Zábavní pyrotechnikou bychom neměli ohrozit ani další osoby. Pyrotechnické předměty vyšších 
tříd nebezpečnosti se nesmí používat v uzavřených prostorách (místnosti, dopravní prostředky apod.), v blízkosti kostelů, nemocnic, dětských 
zařízení, domovů důchodců, škol, ozdravoven a při sportovních akcích.
 	 Konec roku je spojen i s nadměrnou konzumací alkoholu, popř. dalších drog. V takovém případě bychom se zábavní pyrotechnikou 
neměli manipulovat. Obzvláště varovné jsou i pokusy některých lidí odpalovat pyrotechniku zasazenou do skleněné láhve. Snad ani není nutné 
zdůrazňovat, jaká neštěstí a vážná zranění mohou tyto experimenty způsobit. 
 	 Se zábavní pyrotechnikou by neměly manipulovat nezletilé děti. Pyrotechnika, zejména ta nebezpečnější, musí být uskladněna mimo 
dosah dětí.
 	 Dejte si pozor na mohutné zvukové efekty, které doprovázejí odpalování některých předmětů zábavní pyrotechniky - např. petard a dě-
lobuchů, které jinak z hlediska hoření neznamenají velké riziko. V případě nevhodného odpálení však mohou poškodit sluch. Ohleduplní bychom 
měli být i vůči našim zvířecím miláčkům. Psi a kočky mají mnohem vyvinutější sluch než lidé a při nadměrném hluku trpí. Může dojít i k trvalému 
poškození jejich zdraví, zejména psychiky.
Jestliže o Vánocích by si měli dávat pozor zejména starší spoluobčané, rizikovou skupinou na konci roku je mládež. Ta s oblibou využívá příleži-
tosti oslav a zábavní pyrotechnikou se baví v masovém měřítku. Ovšem i ti dříve narození se leckdy chovají nezodpovědně a posilněni alkoholem 
například s chutí odpalují velmi účinnou zábavní pyrotechniku vyšších tříd nebezpečnosti.

CO DĚLAT V PŘÍPADĚ POŽÁRU?
Pokud přes všechna bezpečnostní opatření přece jen dojde k požáru, je třeba zachovat chladnou hlavu. Můžeme se pokusit požár zlikvidovat 
vlastními silami. V takovém případě je nutné reagovat rychle, zamezit přístupu vzduchu a menší požár v zárodku uhasit improvizovanými pro-
středky: např. udusit botou, pokrývkami nebo jinými silnějšími textiliemi bez umělých vláken nebo vodou (pozor však na elektrické přístroje či 
věci napojené do elektřiny.) V žádném případě bychom ale neměli nepřeceňovat své síly. Lidské zdraví je vždy cennější než majetek a rozhodně 
se nepokoušejte případný požár uhasit za každou cenu sami. V každém případě pomocí linky 150 nebo 112 zavolejte hasiče, kteří na místo dorazí 
za několik minut a dokáží Vám profesionálně pomoci. 

Text: Ing. Antonín Ušela
Foto: Archív ÚO Bruntál
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Jelikož skončila podzimní část 
fotbalové sezóny, dovolte, 
abych Vás seznámil s výsledky 
a hodnocením našeho fotbalo-
vého oddílu.
Do letošní sezóny jsme vstou-
pili se čtyřmi mužstvy - mladší 
přípravka, starší žáci, dorost, 
muži. Svou oficiální soutěž má 
i družstvo seniorů (hráči nad 
40 let) pod názvem Neafo Se-
nior. V tomto roce proběhl již 
20. ročník a naši ,,mládenci´´ 
skončili na 9. místě v 11 členné 
tabulce.
MLADŠÍ PŘÍPRAVKA - 
Tuto kategorii jsme obsadili po 
třech letech, kdy se nám podařil 
letní nábor. Jsem za to nesmír-
ně rád, protože vím, že v dnešní 
době je těžké přinutit děti k ně-
jakému sportu. V této kategorii 
hrají děti v rozmezí  5 - 8 let. V 
soutěži startuje celkem 13 muž-
stev. Mužstva se střetávají mezi 
sebou, nehraje se o body. Trené-
ry mužstva jsou Střílka V. mlad-
ší, Tesař Z., vedoucím mužstva 
Střílková E.
STARŠÍ ŽÁCI - Mužstvo žáků 
je na 1. místě tabulky po polo-
vině soutěže. V soutěži okres-
ního přeboru startuje 10 muž-
stev. Mužstvo hraje spolu již 
delší dobu a pravidelně okupuje 
vrchní příčky tabulky. Kluci do-
plňují i mužstvo dorostu a sbí-
rají zkušenosti ve vyšší soutěži. 
Tady panuje určitě spokojenost 
jak s umístěním, tak i s výsledky 
mužstva. Trenéry mužstva jsou 
Kaluža D., Fadrný J.

DOROST - Dorostenci hrají 
krajskou soutěž. Jde o velmi 
kvalitní soutěž, dovolím si tvr-
dit, že je kvalitnější než krajský 
přebor. V soutěži startuje celkem 
16 mužstev. Z našeho okresu 
jsme spolu s Rýmařovem jedi-
nými zástupci v této soutěži. Po 
podzimní části je naše mužstvo 
na 9. místě. Nutno podotknout, 
že umístění mohlo být daleko 
lepší. Po pěti kolech mužstvo 
vedlo tabulku bez ztráty bodu. 
Ve 2/3 soutěže nastal nepocho-
pitelný obrat. V dalších pěti 
kolech kluci nezískali ani bod. 
Hlavním důvodem byla nepo-
chopitelná neúčast některých 
hráčů, kdy kluci hráli utkání i 
s nedostatkem hráčů. Navíc se 
nakupila zranění a disciplinární 
tresty. V poslední třetině i díky 
pomoci doplnění mužstva o hrá-
če ze žáků kluci nasbírali další 
body a výsledkem je současné 
umístění. Je velká škoda, že se 
v určité části kluci takhle po-
stavili, protože umístění mohlo 
být daleko lepší. Doufám, že si 
to kluci přebrali v hlavě a v jar-
ní části naváží na start soutěže. 
Velkým plusem je to, že může-
me kluky využívat v družstvu 
mužů. V některých utkáních 
mužů to byla jedna třetina muž-
stva. Trenérem mužstva Kašpar 
J., vedoucím Kašparová L.
MUŽI - Po šesti letech se nám 
podařilo postoupit do krajské 
soutěže 1.B třídy. Mužstvo bylo 
doplněno o navrátilce Jindru a 
Kubu Dankoviče. Jediným no-

vým hráčem byl Moravec D., 
který přišel ze Sosnové. Cíl byl 
jasný - nahrát co nejvíce bodů 
a mít dobrý bodový základ do 
jarních zápasů. Hrát fotbal, za 
který se nebudeme moci stydět.
Prvních pět kol a na kontě čtyři 
body. Vítězství v prvním utkání 
s Městem Albrechtice, prohra 
v Chomýži, domácí remíza s 
Bruntálem´´B´  ́ a dvě venkov-
ní prohry v Karlovicích a M. 
Hošticích. Hlavně domácí ztráta 
s Bruntálem, o kterou jsme při-
šli v samém závěru a neuznané 
brance a prohra v Chomýži, 
kdy jsme si zasloužili minimál-
ně bod, byly zbytečné. Úvalno 
doma 7 - 4, Žimrovice venku 0 - 
4, Suché Lazce doma 2 - 0, Vel-
ké Hoštice doma 4 - 2, Zlatníky 
doma 0 - 0. Pět utkání 10 bodů. 
Nutno podotknout, že jsme hráli 
čtyři utkání doma. Hlavně výhra 
se Suchými Lazcemi byla neče-
kaná, ale zcela zasloužená po 
skvělém výkonu. Škoda ztráty 
se Zlatníky. V tomto utkání na-
stoupili v základní sestavě čtyři 
dorostenci a navíc chyběli vinou 
zranění klíčoví hráči. 
Kylešovice venku 1 - 1, Ště-
pánkovice doma 0 - 4, Hradec 
venku 3 - 0. Remíza v Kylešo-
vicích,  kde úřadovali rozhodčí 
a utkání jsme dohrávali v devíti 
hráčích, zcela zasloužená po-
rážka se Štěpánkovicemi a v 
posledním kole výhra, kterou 
nikdo nečekal.
Výsledkem je 10. místo čtrnác-
ti členné tabulky. S umístěním 

panuje nespokojenost, i když 
ztráty na mužstva před námi 
jsou minimální. Snad možná 
ve dvou utkáních jsme byli 
kompletní, měli jsme hodně 
zraněných hráčů. V některých 
utkáních jsme hráli naivně, kdy 
jsme poztráceli zbytečně body. 
Musíme zapracovat na fyzické 
kondici, která je velmi slabá a 
na obranné činnosti. Kladem 
je, že se nám daří zapracovávat 
kluky z dorostu a stavět muž-
stvo na svých hráčích. Jsem, ale 
přesvědčen, že mužstvo má ur-
čitě na víc, než předvádí.

Celkově hodnotím sezónu jako 
vydařenou. Máme dvě mužstva 
v krajských soutěžích, mládeži 
se taky daří. Podařilo se nám 
přilákat více diváků a přibylo i 
těch nejvěrnějších. Abychom 
byli dobře připraveni na jarní 
boje, nebudeme určitě v zim-
ních měsících zahálet. V půli 
ledna zahájíme zimní sezónu, 
kdy budeme využívat fotba-
lové hřiště, sportovní halu a 
sehrajeme několik přátelských 
utkání. Mládežníci se zúčastní 
nějakých halových turnajů. No 
a 24.03. 2018 v 15:00 to znovu 
vypukne. Začne jarní část sezó-
ny a my přivítáme doma Cho-
mýž. Závěrem Vám chci jmé-
nem oddílu kopané poděkovat 
za přízeň, kterou nám dáváte a 
pozvat na naše další utkání, kte-
rá nás čekají v jarní části sezóny.

Kaluža R. - předseda oddílu

FOTBALOVÝ PODZIM 2017

TJ Horní Benešov je nejmaso-
vějším spolkem v našem městě. 
Proto mi dovolte, abych Vás, 
občany, seznámil s posláním, 
strukturou a činností jednotli-
vých oddílů, které jsou v tomto 
spolku registrovány.
TJ Horní Benešov, spolek je 
dobrovolným sdružením obča-
nů provozujících tělovýchovu, 
sport, turistiku, organizační, 
osvětovou a hospodářskou čin-
nost. Základním posláním je 
organizovat sportovní činnost v 
rámci zapojení do sportovních, 
tělovýchovných aktivit, vytvá-
řet pro ně materiální a tréninko-
vé podmínky. Vytvářet široké 
možnosti užívání svých sporto-
višť pro zájemce z řad veřejnos-
ti. Dalšími formami své činnosti 
napomáhat rozvoji veřejného 
života, kultury, zdraví apod. v 

našem městě.
Nejvyšším orgánem TJ je valná 
hromada složená ze zástupců 
všech sdružených oddílů v or-
ganizaci.
Výkonným orgánem valné hro-
mady je výkonný výbor, který 
má sedm členů.
Kaluža R. - předseda, Kubeša 
K. - místopředseda a členové - 
Cileček R., Kašpar J., Petřek M. 
mladší, Strmiska J., Ondrušek 
L.
TJ má celkem 227 členů, z toho 
86 je mladší 18 let. Ve spolku 
jsou zaregistrovány oddíly ko-
pané, lední hokej, kuželkářský 
oddíl, oddíl tělesně postižených. 
Všechny oddíly využívají spor-
toviště, která jsou majetkem 
města.
Nyní stručně k jednotlivým 
oddílům, jak je charakterizují 

předsedové oddílů.
Oddíl tělesně postižených: 
Má 10 evidovaných sportovců. 
V každém ročníku se zúčastnili 
sportovci oddílu všech kol čes-
kého poháru ČSTPS a na závěr 
sezóny se nominovaní hráči 
účastní Mistrovství ČR. Ob-
sazovány jsou kategorie podle 
tělesného postižení a to LPŽ, 
TPŽ, LP1M, a LPO. V katego-
rii TPM nemáme žádného spor-
tovce.
Kola českého poháru proběhla 
v Rýmařově, Bohumíně, Bři-
dličné 2x, Horním Benešově, 
Hlubině a  Opavě. 
Díky pravidelným tréninkům 
na městské kuželně máme ve 
svém oddíle několikanásobné 
vítěze Českého poháru a také 
mistry ČR. Tyto tituly získaly 
Jana Kašparová, Jarmila Horá-

ková a Jana Martiníková.
Současně mezi nejúspěšnějšími 
sportovci okresu Bruntál v po-
sledních letech, byly oceněny 
J. Kašparová, J. Horáková a J. 
Martiníková. Za svou práci byl 
také oceněn Oddíl tělesně posti-
žených v rámci okresu Bruntál.
„Díky těmto úspěchům našich 
členů jsme v rámci kuželek 
ČSTPS jedním z nejúspěšněj-
ších oddílů,“ stručně shrnul 
předseda oddílu Martiník J.
Oddíl lední hokej: ,, Lední 
hokej má přihlášeno do soutě-
že pouze družstvo mužů, které 
hraje KLM. Deset dětí nám hra-
je soutěže v Opavě a Krnově. 
I v letošním roce jsme udělali 
nábor do přípravky,́ “ stručně 
se vyjádřil předseda oddílu Str-
miska J..

pokračování na str. č. 11

Tělovýchovná jednota Horní Benešov, spolek
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Oddíl kuželky: Minulá sezó-
na se našim kuželkářům, co se 
týče soutěží dospělých, moc 
nepovedla. A mužstvo spadlo z 
2.KLM, proto jsme byli zvěda-
ví, jak se nám bude dařit v nové 
sezóně.
,,A´  ́družstvo vstoupilo do bojů 
ve 3. lize s novou posilou, kte-
rou se stal dlouholetý hráč prvo-
ligové Opavy Jiří Hendrych. Po 
skvělém začátku nám nevyšly 
některé venkovní zápasy, ale i 
přesto přezimujeme na 2. místě. 
Velkou zbraní jsou domácí zá-
pasy, kdy se našemu týmu daří 
opravdu skvěle a předvádí vel-
mi dobré výkony - J. Hendrych 
639 b., družstvo průměr 3403b.
,,B´  ́ družstvo hraje severomo-
ravskou divizi. Mladé a per-
spektivní družstvo, složené z 
hráčů, kteří hrávali 3. ligu, dopl-
něné o dorostence, hraje v horní 
polovině tabulky. Pod vedením 
Petra Dankoviče st. si vede dob-
ře a může myslet na medailové 
příčky. Doma navíc v 8. kole 
překonalo rekord kuželny v 
družstvech 2789 b., J. Fadrný 
dorostenecký rekord - 499 b.
,,C a D´  ́družstva hrají krajský 
přebor. C družstvo se drží v po-

předí tabulky. „D“ je částečně 
složeno z hráčů okresního pře-
boru, kteří si vybojovali postup 
do vyšší soutěže a bojují v dolní 
polovině, zatím vyrovnané ta-
bulky.
Posledním družstvem dospě-
lých je ,,E“ mužstvo, které hra-
je okresní přebor a ve kterém 
sbírají zkušenosti hráči, kteří 
hrají i Ligu amatérů a ti, kterým 
nevyhovují víkendové zápasy. 
Novinkou v našem oddíle je 
to, že jsme přihlásili družstvo 
dorostenců do 1.KLD a zatím 
si zde ve složení B.Bártková, L. 
Mikesková a J. Fadrný  - v zá-
kladní části  - vedou skvěle. Po-
kud si udrží výkonnost, mohou 
postoupit do finálových bojů o 
medaile. Radost nám dělají děv-
čata, která byla nominována do 
rozšířeného výběru dorostenec-
ké reprezentace.
Družstvo dorostenců,,B´  ́ hraje 
krajský přebor a první zápasové 
zkušenosti zde získávají noví 
hráči. Pravidelně se také účast-
níme Poháru dorostenců a Po-
háru mladých nadějí.
Oddíl organizuje Ligu amaté-
rů pro cca 100 hráčů. Vánoční 
svátky jsou na kuželně tradičně 

zpestřeny turnajem pro registro-
vané i amatéry - Ježíšek Cup. 
Tento rok se koná ve dnech 28. 
a 29.12. 2017.
Podrobnosti k činnosti oddílu je 
možno získat na adrese hbku-
zelky.cz a na našem facebooku. 
Takto podrobně zhodnotil čin-
nost předseda oddílu Petřek M. 
mladší.
Oddíl kopané: Celkem máme 
v oddíle 4 mužstva, která hrají 
oficiální soutěže a jsou zaregis-
trována ve fotbalovém svazu 
FAČR. Navíc svou soutěž má 
i mužstvo seniorů (hráči nad 
40 let). Družstvo mužů a do-
rostu nám hrají krajské soutěže. 
Družstvo mladší přípravky a 
žáků hrají okresní přebor. Bě-
hem roku pořádáme turnaje. 
Letos poprvé se uskutečnil 1. 
ročník Memoriálu Petra Kleina, 
kdy jsme uctili památku  skvě-
lého hráče, patriota, předsedy 
a skvělého kamaráda. Dalším 
turnajem je již tradiční EL-JOE 
CUP.
Vize klubu je jasná. Nadále tady 
udržet krajskou soutěž mužů, 
kterou jsme vybojovali po šes-
ti letech. Tím i udržet krajskou 
soutěž dorostu, což má přímou 

návaznost na sebe. Jsem ne-
smírně rád, že se nám to zatím 
daří, že se nám podařil nábor a 
máme po x letech mladší pří-
pravku. Velkým plusem oddílu 
je to, že jsme schopni hrát se 
svými odchovanci a pevně vě-
řím, že tomu bude i v následu-
jících letech. 
Jsem rád, že naše práce s mláde-
ží sklízí své ovoce a že zájem o 
naše kluky z větších oddílu stále 
je.
Podrobnější informace, výsled-
ky a činnost oddílu v tomto roce 
jsou napsány v jiném článku, 
shrnul předseda oddílu Kaluža 
R.
Jménem TJ chci poděkovat 
Městu Horní Benešov, že je 
sportu v našem městě nakloně-
no, že ho finančně podporuje a 
stará se o sportoviště, na která 
mohou být pyšní všichni obča-
né našeho města.
Na závěr chci za TJ Horní Be-
nešov, spolek popřát Vám všem 
klidné prožití svátků vánočních, 
mnoho štěstí, pevného zdraví a 
do nového roku 2018 jen samé 
radostné chvíle a zážitky.
                                                                                                 

 Kaluža R. - předseda TJ

Hodnocení podzimní  sezóny Kuželky Horní Benešov
 
První polovinu sezóny lze hodnotit jako méně povedenou, když jsme převážnou část této soutěže byli v druhé půlce tabulky. Na ven-
kovních kuželnách bylo vítězství pro náš kolektiv zakleto, ale díky vyhraným zápasům na městské kuželně jsme skončili v podzimní 
části na 10 místě. Na „domácí kuželně“ dosáhl nejlepšího výkonu a to 471 shozených kuželek Martin Waiss.
 

Poděkování patří všem hráčům za jejich přístup v průběhu soutěže a naším skalním fanouškům.

Zápasy v jarní částí soutěže:

21.01.18	 ne	 09:00	 Kuželky Horní Benešov - KK Minerva Opava 
11.02.18	 ne	 12:30	 Kuželky Horní Benešov - TJ VOKD Poruba B
04.03.18	 ne	 09:00	 Kuželky Horní Benešov - TJ Sokol Sedlnice B
18.03.18    ne	    09:00     Kuželky Horní Benešov - Spartak Bílovec
15.04.18	 ne	 09:00	 Kuželky Horní Benešov - TJ Unie Hlubina B

J.M.

Vyprodaný Kulturní dům Na 
Rybníčku v Opavě má za sebou 
večer nabitý bojovým uměním. 
Opava – Amatérské zápasy v 
boxu, K1 anebo MMA a k tomu 
navrch dva profi boxerské due-
ly.
 Několik želízek v ohni měl 
také pořádající oddíl Thai Box 
Rivals Opava.  Do slezské me-
tropole se totiž nesjeli pouze zá-
vodníci z Moravy nebo Slezska, 
ale třeba i z Plzně nebo Prahy. 
Do role moderátora byl opět 

postaven Robert Rosenberg. „S 
Robertem se znám velice dobře 
a spolupracujeme spolu již tři 
roky. Je to člověk, co za svou 
minulostí udělal tlustou čáru, 
otevřel si gym a trénuje boxery. 
Málokdo u nás má o boxu ta-
kové vědomosti jako on, navíc 
sám stále aktivně bojuje. Skvěle 
umí i moderovat, takže to pro 
nás byla jasná volba,“ uvedl 
jeden z předsedů klubu opav-
ských Rivalů Petr Glovčík z

 pokračování na str. č. 12

z 
Rybníček byl opět pěkně žhavý
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Horního Benešova. Členové 
pořádajícího oddílu nezklamali. 
Talentovaná boxerka Melanie 
Paniková si v kategorii do 55 
kilo poradila s aktuální repub-
likovou šampionkou Natálií Tr-
kalovou z Poděbrad. 

Dařilo se i Tadeáši Wittasskovi 
nebo Robertu Grundzovi, jenž 
zaskakoval za zraněného kole-
gu Tomáše Godulu. Narazil na 

Rosenbergova svěřence Matěje 
Kartmana a nakonec zvítězil. 
„Troufnu si říct, že to byl jeden 
z nejhezčích a nejvyrovnaněj-
ších zápasů,“ vysvětloval Petr 
Glovčík. V utkání K1 si opav-
ský Michal Vachutka poradil 
s Adamem Borovcem a další 
boxer z Opavy Matěj Sidunov 
knokautoval Michala Drábka. 
K zápasu se přitom postavil po 
dvou letech. Zaujaly rovněž 

zápasy krnovských borců – ví-
tězného boxera Zdeňka Pavlíka 
a Nikolase Grigoriadise, jenž v 
MMA prohrál s Jiřím Juřičkou. 
Profi boxerská klání skončila 
velice rychle. Jaroslav Kubí-
ček nejdříve zdolal Romana 
Horvátha a v možná nejočeká-
vanějším duelu večera Daniel 
Vencl z ringu rychle vyprovodil 
Rudolfa Murka. Prvně jmeno-
vaný potřeboval body do žeb-

říčku a musel vyhrát. V prvním 
kole soupeři zlomil nos a do 
druhého tak Murko už nena-
stoupil. 
Vencl svým výkonem potvrdil, 
že v tuzemském boxu momen-
tálně patří k těm úplně nejlep-
ším. Klub Rivals chystá další 
akce a to  navazuje na Breda 
Cup  který se uskuteční již v 
březnu.                                                                                                                                 

Petr Glovčík

Sportovní střelba – začátek zimní sezony
Na zahájení zimní sezony jsme na naší vzduchovkové 
střelnici uspořádali dvě soutěže, v říjnu HOBES Cup a 
v listopadu BENEKOV Cup. O medaile, poháry, věcné 
odměny a čokolády pro vítěze se zasloužily především 
dvě výše uvedené firmy. Výsledky nejmladších střelců: 
Jakub Kramný nastřílel 330 bodů a obsadil 4 místo, To-
máš Hambálek ( 339 b.) – druhé místo a nejmladší stře-
lec Tomáš Pernica nastřílel 203 bodů a obsadil 9 místo. 
Začínající střelec Dušan Neděla nastřílel 287 bodů a 
skončil na 3 místě. Obou těchto soutěží se zúčastnili 
mladí střelci z Opavy, Bruntálu, Rýmařova a Bílovce.
Okresní přebor se konal v Bruntále, kde se blýskl vy-
nikajícím výkonem 340 bodů Šimon Buťák a obsadil 
druhé místo v kategorii do 12 let. Tomáš Pernica se i 
přes technické problémy se vzduchovou pistoli k to-
muto okresnímu přeboru postavil bojovně, zvýšil svůj 
výkon z minulých soutěží o pár bodů a s výsledkem 
217 bodů obsadil 6 místo. 
V Ostravě se konal turnaj reprezentace Českého stře-
leckého svazu za účasti polské reprezentace. Vynikající 
výkony podali Kryštof Krsek ( 571 bodů) a Marcela Königová (370 b.) a oba ve svých kategoriích vystříleli prvenství. Další mezinárodní 
soutěž proběhla v Liberci, kde benešovské střelce zastupoval jen Kryštof. Nastřílel 573 bodů a obsadil třetí místo. Pražský střelecký klub 
pořádal velký závod v Plzni. Na tuto předvánoční akci jsme vybrali osm nejlepších střelců a jeli jsme vlakem. Na tomto závodě opět zářil 
Kryštof, který po oba dny střílel velmi dobře ( 573 a 574 bodů) a obsadil první a třetí místo. Jan Blažek na obou závodech nastřílel shodný 
výsledek 528 bodů a do finálové části soutěže se neprobojoval.  Šimon Buťák  nastřílel 340 bodů a Tomáš Hambálek 339 bodů.  Sportovní 
zážitek z tohoto velmi oblíbeného závodu jsme zakončili návštěvou aquaparku a večerní prohlídkou plzeňského náměstí a vánočního 
jarmarku.

sřelci

Mikulášská nadílka
Jedno obyčejné sobotní odpoledne se naše hornobenešovská tělocvična rázem proměnila na peklo plné čertíků a nebe s andílky a 
mikuláši.Děti měly jedinečnou možnost stát se na pár hodin například čertem, a tak si otestovat svou originalitu a fantasii, no a třeba 
i vyhrát nějakou tu sladkou cenu. A aby tohle odpoledne nebylo jen tak obyčejné, měli jsme pro děti připravené nelehké úkoly, ve 
kterých se prokázala jejich zručnost a pečlivost.
Po příchodu Mikuláše si mohly děti počkat před mikulášským stanem a přemýšlet, jakou básničkou se pochlubí. Každé dítě za svůj 
výkon dostalo balíček a získalo nezapomenutelný zážitek.
Doufáme, že se všem zúčastněným akce líbila a těšíme se, že se za rok sejdeme v tak  hojném počtu znovu.

Veselé Vánoce!
SRPDŠ


